
Протокол
громадських слухань щодо обговорення проекту рішення «Про зміну типу, 

перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради»

25.01.2024 року

Місце проведення:
Львівська обл., Стрийський р-н,
с. Стрілків, вул. Вишнева, 18 (приміщення школи)

Час проведення: 16.00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 19 осіб (списки реєстрації -  у 
додатку до цього протоколу). З них наділені правом голосу 19 осіб.
ЗАПРОШЕНІ: І.К.Олянін, в.о. начальника управління освіти; Р.В. Ігнатова, головний 
спеціаліст управління освіти; С.Я. Івашків, начальник відділу організаційно-кадрової 
роботи управління освіти; Г.Р. Павлучкович, юрисконсульт управління освіти; М.С. 
Олійник, староста Миртюківського старостинського округу; отець Олег Дутка.

Порядок денний:
1. Обрання головуючого громадських слухань, секретаря громадських слухань.
2. Затвердження порядку денного з предмету слухань.
3. Обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів 

загальної середньої освіти Стрийської міської ради».

Громадське обговорення розпочав директор Стріл ківської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Ярослав Омелянович Зарічний, який 
повідомив, що 03.02.2023 року під час проведення громадських обговорень враховано 
думку педагогічного колективу та батьків і було відтерміновано реорганізацію 
Стрілківської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Стрілківську 
гімназію Стрийської міської ради на один рік. На виконання ст.32 Закону України 
«Про повну загальну середню освіту» 25.01.2024 року проводяться повторні слухання 
щодо обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів 
загальної середньої освіти Стрийської міської ради».

СЛУХАЛИ:
1. Обрання головуючого та секретаря громадських слухань.

С.Я. Івашків, начальника відділу організаційно-кадрової роботи управління освіти, яка 
повідомила про необхідність обрання серед присутніх головуючого та секретаря 
громадських слрсань. Вона виступила з пропозицією обрати головуючою громадських 
слухань Зарічного Ярослава Омеляновича, директора Стрілківської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів; секретарем громадських слухань -  Павлучкович 
Галину Романівну, юриста управління освіти Стрийської міської ради.

Інших пропозицій не поступило.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За»-19;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.
УХВАЛИЛИ:
Обрати головуючим громадських слухань: Зарічного Ярослава Омеляновича.
Обрати секретарем громадських слухань: Павлучкович Галину Романівну.



1. Затвердити порядок денний з предмету громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ:
Зарічний Я.О., головуючий на громадських слуханнях, який сказав, що необхідно 
затвердити наступний порядок денний з предмету слухань, а саме обговорення проекту 
рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської 
міської ради» і запропонував проголосувати.
ГОЛОСУВАЛИ:
«За» - 19;
«Проти» - немає;
«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний громадських слухань з предмету слухань:
обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої 
освіти Стрийської міської ради».
Головуючий запропонував розглянути предмет громадських слухань - обговорення проекту 
рішення «Про зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської 
міської ради».

ВИСТУПИЛИ:
Олянін І.К., в.о. начальника управління освіти Стрийської міської ради, який 

інформував присутніх про основні аспекти оптимізації та реформування закладів 
загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти громади. Він 
наголосив» на тому, що право учнів на освіту реалізується шляхом її здобуття у 
порядку, встановленому діючим законодавством і в обсязі, достатньому для їх 
забезпечення.

Прохання громади с.Стрілків щодо відтермінування реорганізації Стрілківської 
середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Стрілківську гімназію Стрийської 
міської ради на один рік враховано при проведенні 03.02.2023 року громадських 
слухань щодо обговорення проекту рішення «Про зміну типу, перейменування та 
реорганізацію закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради».

16 лютого 2023 року на сайті Стрийської міської ради управлінням освіти 
висвітлено «Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення 
щодо перейменування, реорганізації закладів загальної середньої освіти на території 
Стрийської міської територіальної громади» та відповідний проект рішення «Про 
зміну типу, перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської міської 
ради», яким передбачається змінення типу та перейменування Стрілківської середньої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Стрілківську гімназію Стрийської міської 
ради Стрийського району Львівської області. Після проведення громадського 
обговорення відповідний проект рішення розглядатиметься на депутатських комісіях 
і тоді вже виноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради для прийняття 
відповідного рішення.

Він наголосив на тому, що мережа закладів загальної середньої освіти формується 
відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної 
ситуації. На виконання статті 32 Закону України «Про повну загальну середню 
освіту» у Стрийській громаді планується створення трьох ліцеїв: Стрийський ліцей 
«Гімназія імені Андрея Шептицького» III ступеня (гуманітарного профілю); 
Стрийський ліцей імені Героя України Андрія Корчака III ступеня (природничо- 
математичного профілю); Стрийський ліцей імені Івана Франка І-ІІІ ст. (спортивного



спрямування). Решта шкіл І-ІІІ, І-ІІ ступенів будуть реорганізовані в гімназії (24 
гімназії). У громаді працюватиме 13 початкових шкіл.

Щодо підвезення учнів, відповідно до Закону України «Про освіту» визначено, 
що осіб, які здобувають повну загальну середню освіту, проживають у сільській 
місцевості і потребують підвезення до закладу освіти і у зворотньому напрямку, 
забезпечуються таким підвезенням за кошти місцевих бюджетів.

Завдання школи, насамперед, - давати дітям якісні знання.

«ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ»:
Климчук Марта запитала, для чого збирають витяги про місце реєстрації 

дитини?
Олянін І.К. роз’яснив, що на виконання розпорядження міського голови від 

21.12.2023 року №294 «Про наповнення реєстру Стрийської територіальної громади» 
та відповідного наказу управління освіти Стрийської міської ради від 26.12.2023 року 
№426 у ЦНАПі триває актуалізація особистих даних в реєстрі територіальної 
громади. Ця процедура необхідна для якісного та швидкого отримання послуг у 
застосунку «Дія» та в самому Центрі. Для актуалізації даних необхідно звернутися в 
ЦНАП або до адміністраторів у старостинських округах.

Климчук Марта запитала, чому дітей не набирають у школи за місцем 
реєстрації? Тоді і буде наповнюваність класів в селах.

Олянін І.К. відповів, що батьки обирають заклад освіти, в якому навчатиметься 
їхня дитина.

Пучковська Софія поцікавилася, чому дітей везуть в Миртюки, Стрий? ЯВона 
сказала про те, що хоче, щоб її дитина навчалася в даній школі.

Олянін І.К., інформував про те, що зміна типу Миртюківського ліцею згідно 
затвердженого плану трансформації мережі на Миртюківську гімназію передбачена 
на 2026-2027 навчальний рік.

Олійник Михайло запитав, у громадах де невелика кількість шкіл, не буде 
ліцеїв? Він хотів знати які програми в ліцеях і про те, як довозитимуть дітей у ліцеї?

Олянін І.К. пояснив, що в тих громадах, де не буде ліцеїв, здобувачі освіти 
зможуть обирати навчання в ліцеях Стрийської громади, зараз іде обговореня 
державного стандарту старшої профільної школи і учні обиратимуть предмети 
відповідного профілю. Довіз учнів Стрийської громади до ліцеїв буде організовано 
відповідно до законодавства.

Собків В.В. попросила допомогти з придбанням проектора для початкових 
класів.

Климчук Марта, поставила питання про організацію групи продовженого дня. 

ВИРІШИЛИ:
Громадські слухання (обговорення) щодо питання проекту рішення «Про зміну типу, 
перейменування закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради» визнати 
такими, що відбулися. Відповідно питання змінення типу (пониження ступеня) 
Стрілківської середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів у Стрілківську 
гімназію Стрийської міської ради -  обговорено. Відповідний проект рішення винести 
на розгляд депутатів Стрийської міської ради. /

Головуючий слухань, Я.О. Зарічний -  огрл^сив г мкдські слухання закритими.

Головуючий громадських слухань / j  /7 /7  Я.О. Зарічний
Секретар громадських слухань /У/Ж/ / / / / /  Г.Р. Павлучкович
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